



В новогодние праздники на столах горловчан традиционно царит пора кулинарного изобилия, а потому многие из нас проводят первые дни нового года в праздничных пирах в компании друзей или в окружении близких. Однако, пока одни удовлетворяют свои гастрономические потребности, другие стараются разнообразить отдых широкой и разнообразной культурной программой. Давайте узнаем, что же пропустили горловчане, отказавшиеся променять оливье на посещение городских новогодних мероприятий.

Началось празднование Нового года еще 24 декабря с [Парада Дедов Морозов](#), который в Горловке проходил впервые и стал яркой составляющей открытия городской новогодней елки, которое сопровождалось также новогодним представлением в исполнении коллектива КП «Городской народный театр «Юность» и молодежной развлекательной программой, подготовленной коллективом КП «Городской дворец молодежи».

Во все последующие вечера на импровизированной городской сцене на площади Победы проходили концертно-развлекательные программы с участием творческих коллективов дворцов культуры «Никитовский», «Кондратьевский», «Ветеран», «Комсомолец», дворца детско-юношеского творчества.



# Что пропустили горловчане, отказавшиеся променять оливье на посещение городских новогодних

Горловский Медиа Портал  
11.01.12 14:37

---



Видео: [Горловчане отказались променять оливье на посещение городских новогодних](#)

# Что пропустили горловчане, отказавшиеся променять оливье на посещение городских новогодних

Горловский Медиа Портал  
11.01.12 14:37

---



судья в Кишиневе провела заседание суда по делу о клевете в отношении бывшего депутата